

省政府、市政府分别通报支援救灾工作

江苏:捐款捐物超 20 亿

快报讯(通讯员 苏振新 记者 郑春平)省政府新闻发言人肖泉昨日向媒体说,据省民政厅统计,截至5月24日15时,江苏省共接

受汶川地震社会各界捐赠款物合计20.99亿元,其中捐款17.44亿元,物资折款3.55亿元。款物捐赠中,民政、慈善接受捐赠12.53亿

元,红十字会接受捐赠7.87亿元。另据从省委组织部了解到,截至24日,全省广大党员交纳抗震救灾特殊党费达1.89亿元。

南京:捐赠款物 2.3 亿元

快报讯(记者 陈英)昨天下午,南京市政府专门召开新闻发布会,通报了南京支援四川灾区工作情况。汶川地震发生后,南京社会各界通过各

种途径奉献爱心捐钱捐物,截止5月23日14:00,南京共接受捐赠款物总计约2.3亿元。此外,苏宁电器公司董事长张近东捐款5000万元;到

目前,全市收到特殊党费1440万元。截至5月22日,南京已累计向四川灾区发送价值4000万元的各类救灾物资,其中灾区急需的帐篷20192顶。

6家企业开足马力 赶制 13.5 万顶帐篷

在四川汶川大地震发生后,南京市委市政府迅速动员,市委书记朱善璐作出批示,要求全力以赴支援灾区的抗震救灾。捐款捐物,派公安、消防、卫生等6支队伍援助,为灾区赶制“救命帐篷”……目前各项支援抗震救灾的工作开展得井井有条。

能力为3.9万顶,现在南京接到了13.5万顶的生产任务,南京市经委已经与6家企业赶赴河北、安徽组织采购钢管、篷布、支架等原辅材料,增加设备和人员扩大生产能力,职工加班加点,开足马力生产,确保达到月产4万顶帐篷的生产目标,为灾区提供更多优质牢靠的“救命篷”。

总会、市红十字会等几家主要的捐款捐物接受单位详细介绍了目前捐赠款物的去向情况后,均表态会加强管理,所募款物实行专账管理,专项审计。南京市红十字会副会长刘霞表示,“我们一分钱不会用,百分之百用在救灾上!”市民政局副局长鲍意华也表示,市民部门明确救灾捐款不得挪用、留成,实行专账管理,并积极配合审计部门的工作。

每天都有几十个,还有一些市民通过媒体等其他渠道表达领养意愿。对于市民的爱心和急切的心情,鲍意华昨天说,现在灾区孤儿已由当地民政部门妥善安置,正在进行孤儿身份的确认调查,收养工作还不具备开展的条件,等到灾区生产生活稳定之后,并且孤儿的身份得到核实后,民政部门就会开展收养工作。

灾后心理援助热线紧急开通 400名大学生志愿者蓄势待发

“灾区现在非常需要心理援助!”上周,一条手机短信从千里之外的成都发到了南京师范大学。发信人是成都市民贾先生,他毕业于南京师范大学,现在在成都某供电公司工作。短信中,他希望母校和社会能够共同关注这一问题,将地震给灾区人民造成的生理和心理损失降到最低。

广泛公布,最好能让更多的灾区人民看到这个号码。”

心理援助热线已经开通

就在贾先生发来短信的同时,一场名为“汶川大地震支教与心理援助志愿者培训班”的特殊培训已在南师大校园中展开。

“请您大声哭出来”

“不少灾民现在的情绪趋于平静,但是心理隐患不容忽视。”南师大博士生导师傅宏教授从事“创伤后压力障碍(PTSD)分析与对策研究已经多年,他分析,灾难所造成的痛苦可能不会马上显现出来,但过段时间,恐慌、绝望、焦虑以及失去亲人无依无靠等情绪就可能浮现。”

学校首批招募、遴选了400名支教与心理援助志愿者,并对他们开展系统培训。培训内容包括灾后心理援助的原则、方法示范,又涵盖了课堂援助、对不同阶段的儿童和青少年的心理辅导。

他告诉记者,在电视上看到有的受灾群众强颜欢笑,这是假象,并非好事。因为“他们在尽力掩藏着悲伤”。

目前,学校面向社会的灾后心理援助热线025-81777365已正式开通。学校有关负责人昨天还一直拜托记者,“能否把这个电话号码

“对于这一人群的心理辅导,要竭力消除与他们‘两个世界’的隔膜,要零距离靠近他们,向他们传递信息:如果你感到悲伤,你可以哭,一定要哭出来!哭出你的伤痛,说出你的感受!只有这样,悲伤才能得到完全释放,他们的精神家园才能尽快重建。”

通讯员 徐锐 快报记者 谢静娴

6家企业: 接到 13.5 万顶帐篷任务

大地震让灾区大量房屋倒塌,帐篷成为受灾群众避风避雨的临时住所,在灾区群众最紧缺的物资中,帐篷也是其中之一。南京现有际华、宏光、航塔等6家生产企业,月生产

募捐款物: 专账管理百分之百用在救灾上

全市市民的爱心捐款捐物还在源源不断,让很多人关心的是,这笔钱怎么管?会不会被挪用,能否用到受灾群众身上?昨天市民政局、市慈善

地震孤儿: 收养工作尚未开始可先登记

地震中的孤儿最让人牵挂,现在南京民政部门接到的市民想收养灾区孤儿的电话

江苏供水抢修队 驰援四川灾区

快报讯(记者 鲍铭东)没有豪言壮语,带着对灾区人民的一颗爱心和不畏困难的坚定信念,昨天中午,根据国家建设部和中国水协安排,由南京市自来水总公司和扬州市自来水公司15人组成的江苏水协抗震抢修救援队驰援四川什邡市灾区。

艰难10天10夜 江苏游客平安归来

22日下午,南京禄口机场出口处一群手捧鲜花、打着横幅的人格格外引人注目。15:20左右,当5位从成都归来的游客走出来时,手捧鲜花的人们冲上去与自己的亲人抱头痛哭,许多在现场的人都被感动了。



被困游客终于与家人团聚

据介绍,地震对城镇基础设施造成了很大破坏,根据抗震救灾安排,目前灾区已经进入灾后重建阶段。作为城市最重要基础设施的公共供水设施建设显得尤为紧迫。目前部分灾区供水漏损率已经超过75%,严重影响了灾后重建。

与汶川和茂县各相距21公里,断水断粮。当夜,驾驶员张师傅一人在车外守夜,让游客们在车中度过一个平安夜,在以后的日子里,每到夜晚,游客们轮换着每人两小时交替守夜,一直到第十个夜晚。

据了解,本次抗震救灾队伍主要携带发电机、电焊机、热熔机、检管仪、检漏仪等价值上百万元设备,主要负责PE、PPR及钢管等各类供水管线的检漏和应急抢修,同时敷设临时供水管线,解决临时用水。

最令人感动的是,当地一位张大叔自己家的房子在地震中倒了,听说游客断了粮

后,把家中仅有的一袋米全送给了游客,一车游客就靠这袋米渡过难关。16日导游一人徒步21公里赶到汶川将一车游客平安的消息传回旅行社,17日晚,旅游车在残破的道路上绕道向成都出发,艰难行驶了28公里后又抛锚了,游客们又在车中度过了两天两夜,一车游客从被困山中至回到成都,一共在车中度过了10天10夜。

快报记者 路军文/摄

“书画义卖”获善款近万元

“风雨同舟”“大爱无边”“墨梅”……这一幅幅饱含深情,寄思灾区的书画作品,被人们以“爱”的名义买走。在短短的两个小时内,快报举办的书画义卖募集善款八千多元。

作品。”这位名叫杨明舜的男士告诉记者,“得知快报举办书画义卖后,我主要是想来捐一份爱心。”杨先生表示,他打算把“风雨同舟”这幅作品装裱一下,然后在家里悬挂起来。

3000元买下“风雨同舟”

昨日上午,置地广场上摆上了大大的书画桌子,南京市四位书画家准时来到活动现场,当场泼墨挥毫。谢亦鸣书画研究会会长谢雪贵告诉记者,“书画家们现场创作的作品,所得善款,当场捐给省红十字会快报捐赠点。”此外,书画家们还带来了自己早前创作的作品,拿到现场来义卖。

画幅“墨梅”寄哀思

有“金陵梅主”之称的南京画家郁焕年昨天带来了他于哀悼日期间创作的墨梅。郁画家说,墨梅的创作代表了一种对逝者的悼念。“这幅作品就是一幅纯水墨的作品,没有任何的渲染。”记者看到,郁画家创作的这幅作品中呈现黑白点染的素色画面,给人一种肃穆的感觉。最终,郁画家的这幅作品被一位爱心人士以1000元的价格买了下来,善款也当场捐给了省红十字会快报捐赠点。

当谢雪贵书法家家用毛笔饱蘸墨汁写下“风雨同舟”四个大字后,在现场观看的一位男士表示他愿意买下这幅作品。“这四个字写得真好,写出了我们与灾区人民心连心的情感。我花三千元买下这幅

实习生 唐奕 李胜华 见习记者 单纯 王敬群 沈晓伟 快报记者 赵丹丹 钟晓敏

省版信息 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招聘信息:急聘本人因单身离异,诚聘1名生活接待... 宏翔个人、企业融资,成功后付费... 招商信息:赚有车人的钱... 贷款服务:联喜 银行代办120万个贷... 急聘:本人私企,离异,工作忙,常出差...

中国电信 CHINA TELECOM 敬告客户 尊敬的客户:为提升服务质量,更好地服务宽带用户,我公司定于2008年5月29日(周四)凌晨0:00-6:00对互联网认证系统进行升级...